



OBČINA IZOLA – COMUNE DI ISOLA
URAD ZA DRUŽBENE DEJAVNOSTI – UFFICIO ATTIVITA' SOCIALI
Sončno nabrežje 8 – Riva del Sole 8
6310 Izola – Isola
Tel: 05 66 00 100
E-mail: posta.oizola@izola.si
Web: <http://www.izola.si/>

Številka: 602-1/2016-15
Datum: 27.12.2017

VRTCEM V OBČINI IZOLA

Zadeva: Obrazložitev 7. točke Sklepa o spremembah in dopolnitvah sklepa o določitvi cen programov predšolske vzgoje v vrtcih v občini Izola s 1.1.2017

Na podlagi 18. člena Pravilnika o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo (Ur.l. RS, št. 97/03, 77/05, 120/05 in 93/15) lahko starši otrok, za katere je občina Izola po veljavnih predpisih dolžna kriti del cene programa predšolske vzgoje v vrtcu, ter na podlagi 7. točke Sklepa o spremembah in dopolnitvah sklepa o določitvi cen programov predšolske vzgoje v vrtcih v občini Izola (št. 602-1/2016-14 z dne 25.1.2017) uveljavljajo:

- 50% olajšavo za rezervacijo za enkratno neprekinjeno enomesečno odsotnost otroka v koledarskem letu (v nadaljevanju: NEO),
- 50% olajšavo za začasno enkratno neprekinjeno odsotnost otroka zaradi zdravstvenih razlogov najmanj en in največ dva meseca v koledarskem letu zaradi bolezni ali poškodbe na podlagi ustreznih zdravniških potrdil (v nadaljevanju: ZDRO).

NEO iz prve alineje prvega odstavka 7. točke sklepa lahko uveljavljajo starši za prvega (najstarejšega) otroka, ki je vključen v vrtec in pod pogojem da imajo skupaj z otrokom stalno prebivališče v občini Izola. To določilo velja tudi za starše, ki imajo na njenem območju začasno prebivališče, če je vsaj eden od staršev zavezanec za dohodnino v Republiki Sloveniji. Koriščenje NEO je možno izključno v obdobju od 01.01. do 31.12. tekočega koledarskega leta kar pomeni, da koriščenje rezervacije za NEO, ki traja iz enega v drugo koledarsko leto, ni možno.

V primeru, da starši olajšave za ZDRO v koledarskem letu do 31.12. niso koristili in so otroka iz zdravstvenih razlogov začasno odjavili zadnji mesec v letu oz. bo odsotnost krajša od enega meseca v starem koledarskem letu in se bo podaljšala v začetek naslednjega koledarskega leta, se staršem olajšava iz druge alineje prvega odstavka 7. točke sklepa upošteva v starem koledarskem letu.

Starši otrok iz drugih občin lahko uveljavijo olajšave iz 7. točke sklepa, če občina, ki je po zakonu o vrtcih dolžna kriti razliko do cene programa, pisno soglaša, da bo v tem primeru pokrila razliko med plačilom staršev po 7. točki sklepa in ceno programa.

Pripravila:

Zdenka Bolje
Višji svetovalec za razvoj družb.dejav.



Kristina Zelić
Višji svetovalec – Vodja UDD